

## Știri din Spania

**D**uminică 3 decembrie 2017, în Biserica Penticostală „Betania” din Getafe-Madrid s-a sărbătorit investirea în slujba de prezbiter a fratelui Constantin Stănculeț (foto dreapta), care a slujit timp de mai mulți ani ca diacon. Serviciul de ordinare a fost condus de fratele păstor Adrian Szép, având ca invitați pe frații Dorel Topală, pastor din orașul Dorohoi, județul Suceava, și Iacob Miron, pastor al bisericii „Betel” din Alcalá de Henares – Madrid. Ambii păstori au avut mesaje de încurajare pentru fratele Constantin, precum și cuvinte de susflut pentru membrii bisericii care, asemenea mădularelor unui trup, se fac părtași la lucrarea de lărgire a Împărăției lui Dumnezeu în vremurile din urmă, care sunt vremuri grele!



ȘTIRI DIN DIASPORA



**D**uminică, 17 decembrie 2017 a fost o zi de sărbătoare pentru Biserica Penticostală „Elim” din Beasain (Guipuzcoa), datorită botezului în apă a 17 persoane (foto sus). Un cuvânt de salut, pentru biserică și pentru cei îmbrăcați în alb, a fost adus de prezbiterul Iulian Dincă de la Biserica „Carmel”, Ocaña. Predica de bază a fost rostită de pastorul Fedor Timșac, președintele CTP Spania, care a oficiat și actul de cult, ajutat de prezbiterul Ioan Bejerea.



**D**uminică, 28 ianuarie a.c. a fost zi de sărbătoare pentru Biserica Penticostală „Betania” din Zaragoza, fiindcă șase persoane au mărturisit în apa botezului pe Domnul Isus ca Mântuitorul lor personal (foto jos).

La sărbătoarea de la „Betania” s-a unit și o parte a Bisericii „Betel” din Reus, care a slujit la timpul de închinare, conduși de grupul de laudă și de corul mixt, împreună cu frații ce au îndemnat întreaga audiență la rugăciune. A mai slujit prin cântare și grupul „Vestea Bună” din Biserica „Elim” Beasain. Predica de bază a fost rostită de fratele Ghiță Pop, pastorul Bisericii „Betania”, iar prezbiterul Costel Bercea de la Biserica „Măslinul” Logroño a avut un cuvânt de salut și îmbărbătare pentru cei prezenți. Botezul a fost oficiat de pastorul Ghiță Pop, împreună cu prezbiterul Nelu Ursache.

Este de remarcat faptul că din cei șase candidați, trei provin din Biserica din Tudela, unde Biserica „Betania” a deschis un punct de misiune, în luna iunie 2017. Până în acel moment, în orașul Tudela nu au existat frați care să ia inițiativa formării unei biserici, dar iată că viziunea fraților din Zaragoza – care s-au dus acolo, au amenajat un spațiu pentru biserică și au început să facă slujbe în acel loc –, își arată roadele. Așa cum mărturisea pastorul Ghiță Pop, în locația din Tudela deja se adună circa 40–50 de persoane, în fiecare duminică, ca să asculte Evanghelia.

Știri preluate de pe site-ul Spania Evanghelică